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Решение: 
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!

Оформить решение как в примере

102. Найти приближённо минимальное напряжение 
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 на рентгеновской трубке, при котором начинают появляться линии серии 
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Решение: По закону Мозли длина волны характеристического рентгеновского излучения может быть определена по формуле:
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, где:
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 - порядковый номер элемента, для молибдена 
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;
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 - постоянная экранирования;
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 - постоянная Ридберга;

для 
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 серии: 
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Для 
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-серии получаем:
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Коротковолновая граница рентгеновского спектра определяется выражением:
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, где:
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 - постоянная Планка; 
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 - скорость света в вакууме; 
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 - элементарный заряд;
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 - разность потенциалов, приложенная к трубке.

Тогда:
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Выражаем минимальное напряжение:
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Вычисления:
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Ответ: 
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